

Про плохие слова

Ах, как мечтают многие мамы и папы, что «эта гадость» обойдёт их малыша стороной. Но как же всё - таки защитить своего ребёнка?

Не отдавать его в детский сад, уводить подальше от детской площадки, на которой гуляют «нехорошие дети», не ходить с ним на рынок и в магазин, заткнуть ему уши?

Увы, это невозможно. Всё равно наша жизнь такова, что ребёнка нельзя изолировать от нецензурных выражений. И ваш малыш будет их повторять. Именно ваш малыш, такой нежный, ранимый, вот этим ангельским ротиком. Рано или поздно все дети через это проходят. Не стоит волноваться, если ваш ребёнок произнёс бранное слово, это ещё не повод для беспокойства. Детям свойственно слушать, запоминать и повторять, что говорят вокруг. А такие слова обладают особой притягательностью, так как взрослые дяди и тётки их используют в особо эмоциональные моменты (например, уронив себе на ногу что – ни будь тяжёлое), если вы, услышав из уст малыша что- ни будь этакое, были шокированы или, как это часто бывает, сказали: «Тебе так нельзя говорить. Так взрослые дядьки ругаются», ждите, что ребёнок будет с особым удовольствием повторять бранные слова снова и снова.

Что же делать? Разумеется, нужно как-то повлиять, принять меры. Но как?

Психологи в таких случаях советуют, не ругать ребёнка. Не угрожать намазать ему рот горчицей, не отправлять в ванну мыть рот с мылом, а кратко и ласково объяснить, что так говорить неприлично. Если казус произошёл при посторонних, извинитесь за ребёнка и сразу смените тему разговора. Ну и конечно, сами очень строго следите за своей речью. Никогда не позволяйте себе нецензурных выражений, пусть это будет вашим принципом, и не только в присутствии ребёнка.

ВНИМАНИЕ! Не стоит проявлять к этому явлению повышенный интерес. Иначе ребёнок поймёт, что это прекрасный способ обратить на себя внимание. Будьте спокойны.